
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA QUINTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-1

GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE DO CAMPUS CENTRO-OESTE DA UFSJ. Aos nove2

dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às quatorze horas, na sala de reuniões do bloco C, realizou-3

se a centésima décima quinta Reunião de Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ciências da4

Saúde da Universidade Federal de São João del Rei - Campus Centro-Oeste, presidida pela professora5

Luciana Lara dos Santos, para cumprir a seguinte pauta: 1- Pedido de substituição de orientador feito6

pela aluna Gisele Cristina Andrade Pereira; 2- Pedido de compra de filtro para ultrapurificador de7

água feito pelo Prof. Whocely Vitor; 3- Continuação da edição dos editais para Mestrado e8

Doutorado; 4- Reavaliação Prof. João Marcos - Prof. José Villar; 5- Solicitação de inclusão de9

coorientadora para o aluno Bruno Gonçalves - relator Prof. José Villar; 6- Solicitação de recursos10

qualipos para manutenção de equipamentos feita pelo Prof. Leandro Barbosa; 7- Solicitação de11

recursos para participação em evento feita pelo Prof. Fernando Varotti; 8- Solicitação de recursos12

para participação em evento feito pela aluna Thays Mendonça; 9- Solicitação de julgamento de13

condição social para concessão de bolsa feita pelo aluno Heuler Andrade; 10- Solicitação de defesa14

do aluno Pedro Gontijo; 11- Pedido de dispensa do Estágio Docência feito pela aluna Juliana15

Bicalho - relatora Profa Danyelle Romana; 12- Solicitação de recursos para publicação de artigo16

feita pelo Prof. André Baldoni; 13- Pedido de aproveitamento de créditos feito pela aluna Karen17

Cipriano - relator Prof. Fábio Santos. Estiveram presentes à reunião os seguintes professores: Luciana18

Lara dos Santos, Vinícius Silva Belo, José Augusto Ferreira Perez Villar e Danyelle Romana Alves Rios19

e a aluna Leilismara Sousa Nogueira. O professor Fábio Vieira dos Santos justificou sua ausência. A20

Profa. Luciana iniciou a reunião pedindo que fosse acrescentado à pauta o item 14- Participação de21

coorientador em bancas e que o item 3- Continuação da edição dos editais para Mestrado e22

Doutorado fosse transferido para o final da reunião. As alterações foram aprovadas por unanimidade. 1-23

Pedido de substituição de orientador feito pela aluna Gisele Cristina Andrade Pereira - A Profa24

Luciana informou que foi enviado e-mail a todos os professores das áreas de DIP e Saúde Coletiva25

explicando a situação, mas ninguém se dispôs a assumir a orientação da aluna. O colegiado deliberou por26

enviar uma consulta à PROPE sobre o que deve ser feito em situações como essa e se existe legislação27

que permita ao programa negar o pedido de afastamento da condição de orientador feita pelo professor. 2-28

Pedido de compra de filtro para ultrapurificador de água feito pelo Prof. Whocely Vitor - A Profa29

Luciana informou que não conhecia o acordo firmado entre os programas de revezamento na compra de30

filtros para o ultrapurificador de água e que o PPGCS não reservou neste ano recursos do PROAP na31

rubrica de Material de Consumo. Dessa forma não teria como fazer a compra utilizando o PROAP. Não32

há mais recursos do Qualipos para compra de material de consumo, pois foi dividido entre os professores33

que manifestaram interesse. No entanto, o programa poderá disponibilizar R$1600,00 (mil e seiscentos34

reais) do recurso Qualipós ainda disponíveis na rubrica de manutenção de equipamentos. 4- Reavaliação35

Prof. João Marcos - Prof. José Villar - O Prof. João Marcos enviou a planilha do Coleta Capes36

preenchida e atualizou seu Currículo lattes para que fosse reavaliada sua produção nos últimos quatro37

anos. O Prof. José Villar refez a avaliação do professor que atingiu a pontuação necessária para continuar38

credenciado ao programa e o Colegiado deliberou por reverter seu descredenciamento. 5- Solicitação de39

inclusão de co-orientadora para o aluno Bruno Gonçalves - relator Prof. José Villar - O Prof. José40



Villar apresentou parecer favorável à inclusão da Profa. Maira Castro Lima como co-orientadora do41

doutorando Bruno Gonçalves. O parecer foi aprovado por unanimidade. 6- Solicitação de recursos42

qualipos para manutenção de equipamentos feita pelo Prof. Leandro Barbosa - Foi aprovada a43

manutenção dos equipamentos Estufa SP/Labor SP-400, Agitador Mecânico Cientec CT-136 e Micro44

Centrífuga CT-1500 R Cientec, totalizando R$1750,00 (mil setecentos e cinquenta reais). 7- Solicitação45

de recursos para participação em evento feita pelo Prof. Fernando Varotti - O pedido do Prof.46

Fernando para participar do 55º Congresso da Sociedade Brasileira de Medicina Tropical foi aprovado47

por unanimidade, mas o professor deverá ser comunicado que o pagamento será feito quando os recursos48

do PROAP forem disponibilizados. 8- Solicitação de recursos para participação em evento feito pela49

aluna Thays Mendonça - O pedido da aluna Thays para participar do XII Brasileiro e VIII Sul50

Americano Congresso de Farmácia Hospitalar foi aprovado por unanimidade, mas a aluna também51

deverá ser comunicada que o pagamento será feito quando os recursos do PROAP forem disponibilizados.52

9- Solicitação de julgamento de condição social para concessão de bolsa feita pelo aluno Heuler53

Andrade - Sobre o pedido de bolsa feito pelo aluno Heuler Andrade foi informado que no momento o54

programa não possui bolsas de doutorado disponíveis e que existe uma lista de espera com doutorandos55

das turmas de 2017, 2018 e 2019 que não possuem vínculo empregatício. Os casos como o dele que56

possui vínculo exclusivo na área de docência só pode receber a bolsa caso não haja alunos sem vínculo57

empregatício aguardando. 10- Solicitação de defesa do aluno Pedro Gontijo - a solicitação foi aprovada58

por unanimidade. 11- Pedido de dispensa do Estágio Docência feito pela aluna Juliana Bicalho -59

relatora Profa Danyelle Romana - A Profa Danyelle apresentou parecer favorável ao pedido de60

dispensa do Estágio Docência feito pela aluna Juliana Bicalho. O parecer foi aprovado por unanimidade.61

12- Solicitação de recursos para publicação de artigo feita pelo Prof. André Baldoni - O colegiado62

aprovou que seja disponibilizado R$800,00 (oitocentos reais) como colaboração no pagamento da taxa de63

publicação do artigo de autoria do Prof. André Baldoni, de acordo com as normas do programa. Como os64

recursos do PROAP ainda não foram disponibilizados, será utilizado o Qualipos. 13- Pedido de65

aproveitamento de créditos feito pela aluna Karen Cipriano - relator Prof. Fábio Santos - O Prof.66

Fábio enviou parecer favorável ao aproveitamento dos créditos solicitados pela aluna Karen Cipriano. O67

parecer foi aprovado por unanimidade. 14- Participação de co-orientador em bancas - A Profa Luciana68

informou que o Regimento Interno do PPGCS não proíbe a participação de co-orientadores nas bancas de69

qualificação e defesa de dissertação e defesa de tese. Somente na qualificação de tese não é permitida a70

participação do orientador e co-orientador. Os Manuais para Defesa que estão publicados no site não71

estão atualizados e deverá ser retirada a informação de que co-orientadores não podem participar das72

bancas para que fiquem de acordo com o Regimento Interno. 3- Continuação da edição dos editais para73

Mestrado e Doutorado - O colegiado deu início à edição dos editais para Mestrado e Doutorado e foi74

marcada uma reunião para quinta-feira, dia 16 de maio, para dar continuidade aos trabalhos. Assim, nada75

mais havendo a tratar eu, Luciana Lara dos Santos, lavrei a presente ata que depois de lida, se aprovada,76

será assinada pelos presentes. Divinópolis, nove de maio de 2019.77
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